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I'ENIKEX OAHI'IEY ) Aev emitpémeton 1) xprion VITOAOYIGTIKAC UNXOVAG
B) Na yphwete pe pmhe 1 povpo perdvi
v) Agv emtpémeTon 1 ypnom dopOwtikov vypov ( TIPP-EX)

\ To g€eTtaoTikd dokipo amoteieiton amd 7 6ehideg \

MEPOZX A : An6 ta 15 0épata, va Aoete povo ta 12. Kdébe 0pa fabuoroyeiton pe 1
povéda.

1) Na kévete T1¢ mpdéeg :

a)6+2-7=

B)20 —10: (4+1) =

2) Na Moete 116 e€lodoe

a) x+3=15

B) 4y =20

3) Ilotwog givar 0 apBpdg tov omoiov To dimhdcto, av ehattmOei kotd 24 , yiveton 18;
(Na Avbet pe e&lowon).
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4) No kavete T1c TPAEEIG

) 2°+32-1" =
B) (2.4-2)Y+9"+10° =

5) No kavere tic mpdéeig :

315

ST aET

5)21_11:
3 2

6) No couninpdoete to TETpay®VAKIL UE TO KATIAANLO yneio, dote ot apiduoi :

97 va olapeital, akpipac, pe 1o S

65 2 va olapeital, akpipoc, pe 1o 3

7) Ztomo kdte oyfuota, va Bpeite To y.

62

38




8) Na Bpeite to MLK.A xarto EKIT tov opiOudv 48 wor  120.

9) No vroroyicete 10 gpPaddv kar v Tepipetpo opboywviov, Tov £xer pikog 8 em
Kol mAdtog 13 cm.

10) To opboydvio tpiyevo (A=90"), éxer mhevpéc AB=6 cm kon BI'=10 cm. Na
vIoAoYiceTe TNV TEPIUETPO KA1 TO €UPOOOV TOV TPLYDOVOVL.

I

11) No ypdyete TIC TAPUCTACELS GE LOPPT oG SOVAUNG :

) (2°.2%) 28 =

B) (5% .55 =

A



12) 'Evag éumopog ayopace 1000 xihd matdteg tpog 30 oevt 1o kihd. Ta Bode oe KiBdTio
tov 25 «av to kabéva . Apyotepa, to toAnce mpog 20 Aipeg to kifatio . Képodioe 1
OMuowoe kot moca;

13) 1o mowo kGTw oxfpo, didovral ot yovies A=2y+24° |, Bi=3y , I'1=66".
Na Bpeite 10 x . (No S1KOOAOYNGETE TIG ATAVINGELS GOG).

2
14) Ta = TV gpnudtov pov sivar £280. IMoco sivor Ta ypAHATE LOV;

15) Na Bpeite v T ™ mapdotaone, av x=3 kot y=2.

20+ v -yt )’ =
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MEPOZX B : Ano6 ta 6 0épata, va Avcete ta 4. Kabe 0épa Babporoyeitar pe 2 povadeg.

1) IMoparinidypaupo, mov £xel Baon 4m kot avtictoryo Vyog 16 m, eivar icepPodikod pe
poppo. Av n pa dtry®viog Tov popfou eivar SimAdcio amo v GAAN , va. BpeBodv ot dtaydviot

0V poOUPov .
2)
E Z
AEAOMENA ZHTOYMENA
EZ //HI Ovyovieg: .y, © ,p
AT dyotopog g ZAA|  (va dikatoloynoete Tig
ZAT =58° QTOVTIGELS GOG )
HBA=136’

..0/...



3) No Moete 116 e€lohoerg

@) 2y+31=20 B) 2(a+1)=18

v) 27-4y=3 §) (y+dy):10=2

2
4) Kamnowg ayopace 150 «ihd matdreg mpog 15 oévt 1o k0. [dAnoe Ta 3

QLTOV TPOG

7
25 oevt 10 KIAG, TO I pog 20 GeVT TO KIAO KOl TIG VTOAOITES TTPOG TNV TIUT TTOV TIG

ayopoaoe. [1oca képoioe;
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Av a=3, B=5,

(B-0): 2> + of® — 208 =

Y10 durhavo oynua didovrot :

ABT'A opfBoydvio mapaiinroypbipipo
EZHA tetpdyovo

AA=10 cm,

E péoo mc AA

EB=13cm

Na Bpeite 10 epPaddv g oKUGUEVNG
EMPAVELXG.

va Bpeite v apBuntikn Tiun g mopdotTaong :



